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Bjarke Smith-Meyer November 29, 2023

Snaha o porušení dluhových pravidel EU uvízla na
mrtvém bodě a nezískala německou podporu

politico.eu/article/germany-cold-latest-effort-break-eu-debt-deficit-rules-deadlock

Vlády se obecně shodují na tom, že stará pravidla EU pro dluh a schodek byla
příliš rigidní | Denis Charlet/AFP prostřednictvím Getty Images
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 4 minuty čtení
Německo není přesvědčeno o předlohách návrhů EU, které byly v úterý
rozeslány a které by způsobily, že vlády, jako je Francie a Itálie, budou
nuceny každoročně snižovat dluh o stanovenou částku, což komplikuje
již tak napínavá vyjednávání o přepracování vnitrostátních výdajových
pravidel.
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Ve snaze zmírnit obavy Berlína, že reformy budou příliš laxní,
vypracovalo Španělsko, které je rotujícím předsednictvím EU,
kompromisní text, který by nejzadluženějším zemím bloku uložil
podmínky. Dokument z 28. listopadu získaný společností POLITICO by
přiměl země s nejvyššími poměry dluhu k HDP, aby jej snižovaly v
průměru o jeden procentní bod ročně po stanovené období.

Bylo to poprvé, kdy bylo číslo vloženo po několika kolech navrhování
po mnoho měsíců.

Hádka je jen poslední epizodou z roční ságy, která znovu otevřela staré
rozdíly v eurozóně mezi vládami, které chtějí utrácet a akumulovat
dluh, a těmi, které se obávají, že bez přísných omezení se měnový
blok zvrhne zpět do volatility, která jej přivedla do Brink před více než
deseti lety.

Může se vám líbit

ECB si pro nový design bankovek může vybrat mezi kulturou a
přírodou

Autor: Carlo Boffa

Benny Gantz sleduje svůj okamžik, aby svrhl izraelského Netanjahua

Autor: Jamie Dettmer
Dosažení dohody o reformách, se kterými ministři financí spěchají do
konce roku, je jedním z nejnaléhavějších úkolů EU, protože se potýká s
ochabující ekonomikou, vleklým konfliktem na Ukrajině a
celoevropským problémem. příští rok se blíží volby.

Zatímco vlády jsou v široké shodě s tím, že stará pravidla EU pro dluh
a schodek byla příliš rigidní, Německo vede skupinu zemí, které se
domnívají, že pro tempo snižování dluhu musí stále existovat jednotné
podmínky, spíše než cíle šité na míru dohodnuté mezi jednotlivými
vládami. a Evropská komise.
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Dohoda na večeři?

Nejnovější návrh, který by se vztahoval na země s poměrem dluhu k
HDP nad 90 procent, se však podle tří diplomatů EU zapojených do
vyjednávání, kteří kvůli citlivosti jednání vyjádřili pod podmínkou
anonymity, stále nemusí smýšlet s Berlínem. . Vlády s poměrem dluhu
k HDP mezi 60 procenty a 90 procenty by jej musely podle dokumentu
snižovat průměrným ročním tempem 0,5 procentního bodu.

Plány na snížení dluhu by se měly vztahovat na období čtyř nebo pěti
let – v závislosti na parlamentním cyklu příslušné země, podle jiného
dokumentu, který dříve získala společnost POLITICO.

Náměstci ministrů financí diskutovali o opatřeních v úterý a neochota
Německa signalizovat svou ochotu souhlasit s nejnovějším návrhem
kompromisu přiměla některé z nich k otázce, zda lze dohodu uzavřít
podle plánu, až se ministři financí sejdou ve čtvrtek příští týden na
večeři v Bruselu.

Bez dohody Brusel znovu zavede pravidla, která byla pozastavena na
začátku pandemie COVID, aby vlády umožnily vymanit se z nejhorší
recese od druhé světové války a o nichž téměř všichni souhlasí, že
jsou nyní nefunkční.

Všechny tyto výdaje zanechaly v mnoha zemích vysoký veřejný dluh.
Belgie, Francie, Řecko, Itálie, Portugalsko a Španělsko mají dluh nad
100 procent ekonomického výkonu.

Více důchodců

Smlouvy o EU požadují, aby země udržely úroveň dluhu blíž k 60
procentům svého ekonomického výkonu a omezily svůj rozpočtový
deficit pod 3 procenta. To se nemění. Debata se vede o tempu
snižování a o tom, jak přísně by měla být pravidla vynucována. 

https://pro.politico.eu/news/171957
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Komise by prozkoumala plány každé země na snížení dluhu a zároveň
by kontrolovala prognózy růstu a udržitelnost dluhu zemí, přičemž by
vzala v úvahu stárnoucí populaci, která brzy odejde do důchodu a
začne pobírat důchod.

Úředníci říkají, že úředníci Komise provádějí čísla v nejnovějším
návrhu a mohli by se v pondělí vrátit k náměstkům ministrů financí k
dalším jednáním, než ministři převezmou debatu.

 
 


